
 

Оновлена інформація щодо запуску Спільного конкурсу LUKE: конкурс 
відкривається 27 лютого 2026 року – почніть формувати консорціум та ідею 
проєкту заздалегідь! 

З урахуванням оновлених термінів, спільний конкурс LUKE буде оголошено 27 
лютого 2026 року. Ініціатива об’єднає фінансуючі організації з усієї Європи для 
підтримки співпраці з Україною у сфері  досліджень та інновацій. 

Потенційним учасникам рекомендується завчасно розпочати розробку ідей проєктів 
та формування консорціумів. 

 

Конкурс має на меті створити партнерства в галузі досліджень та інновацій, 
основним учасником яких буде Україна. Він спільно реалізується 13 фінансуючими 
сторонами, залученими до проєкту LUKE, що забезпечує участь 11 країн. 

Проєкт рамкової програми Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт 
Європа» – LUKE – є платформою для реалізації Спільного конкурсу LUKE. 
Фінансуючі сторони LUKE об’єднують ресурси та підтримують інтеграцію України до 

Європейського дослідницького простору. 

 

https://horizon-europe.org.ua/en/luke/about/


Конкурс передбачає централізовану процедуру подання заявок. У деяких випадках 
заявники можуть бути додатково зобов’язані подати заявки паралельно до 
відповідних фінансуючих сторін. Консорціум має підготувати та подати одну спільну 

заявку англійською мовою. 

Доступний у кожній країні бюджет визначатиметься обсягом ресурсів, виділених 

відповідною фінансуючою стороною. 

Тривалість проєкту – до двох років. 

Хто може подавати заявки і як сформувати консорціум 

Конкурс відкритий для юридичних осіб, зареєстрованих в одній із таких країн: 
Австрія, Чехія, Естонія, Фінляндія, Німеччина, Латвія, Республіка Молдова, Польща, 
Румунія, Туреччина та Україна. 

Серед потенційних учасників можуть бути: 

 наукові установи та заклади вищої освіти; 
 малі та середні підприємства (МСП), що здійснюють науково-дослідну 

діяльність; 
 інші організації, що відповідають вимогам національного законодавства щодо 

фінансування. 

Організації наукового, інноваційного та бізнес-секторів можуть об’єднуватися в 
консорціуми. Однак, зверніть увагу, що критерії прийнятності партнерів (тобто типи 
організацій, які мають право на участь) залежать від національних правил 
фінансуючих сторін. Нижче наведено перелік фінансуючих сторін та їхні критерії 

прийнятності партнерів. 

Консорціум має включати партнерів з України та щонайменше з двох зазначених 
вище країн. Головний партнер (Lead Partner) призначається в рамках консорціуму. 

Зверніть увагу, що залежно від національних правил деякі фінансуючі сторони (FWF, 
НАН України та НФДУ) можуть прийняти лише одну організацію-заявника у складі 

консорціуму. 

Тематичні напрями конкурсу та сфери застосування 

Конкурс охоплює чотири теми для посилення потенціалу України у спільно 
визначених пріоритетних напрямах: 

1. Енергетика: стала та відновлювана енергетика та енергетична безпека 
2. Кібербезпека: Кіберстійкість критичної інфраструктури та адаптивні системи 
кібербезпеки 
3. Медицина та охорона здоров’я: Телемедицина, біомедичні дослідження 
3.1: Впровадження телемедицини для віддалених медичних рішень 
3.2: Інноваційні дослідження клітинних сигнальних шляхів для біомедичних 
застосувань 
4. Соціальні та гуманітарні науки: Суспільне примирення, сталий соціальний розвиток 

та відновлення людського капіталу. 

Опис тем доступний за посиланням (англійською мовою, pdf): LUKE Joint Call: Topic 
Descriptions 

https://horizon-europe.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/luke-joint-call-topic-descriptions.pdf
https://horizon-europe.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/luke-joint-call-topic-descriptions.pdf


Календар подій 

 Публікація про спільний конкурс: 27 лютого 2026 року 
 Кінцевий термін подання заявок: 15 травня 2026 року 21:59 UTC (23:59 CET / 

16 травня 2026, 00:59 EET) 
 Орієнтовна дата початку реалізації проєктів: січень – березень 2027 року 
 Орієнтовна дата завершення реалізації проєктів: грудень 2028 – лютий 2029 

року 

Перелік фінансуючих організацій та критерії відповідності заявників умовам 

конкурсу 

Австрійська агенція сприяння науковим досліджень, FFG, Австрія 
Право на участь мають: Австрійські компанії будь-якого розміру, університети та 

науково-дослідні установи, а також посередники у сфері досліджень і розробок. 
Можливість участі декількох заявників з Австрії в рамках одного консорціуму: Так 
Сфера фінансування: прикладні дослідження (промислові дослідження та 
експериментальні розробки). 
Вебсайт: https://www.ffg.at/LUKE/Call2026 

Австрійський науковий фонд, FWF, Австрія 
Право на участь мають: Австрійські науково-дослідні установи, які зареєстровані на 
порталі науково-дослідних установ FWF. Наукові керівники проєктів повинні 
відповідати критеріям прийнятності FWF, зазначеним у керівних принципах FWF для 
«Проєктів наукових керівників». 
Можливість участі декількох заявників з Австрії в рамках одного консорціуму: Ні 
Сфера фінансування: фундаментальні дослідження. 

Вебсайт: https://www.fwf.ac.at/en/funding/portfolio/subject-specific-funding/luke-ukraine 

Технологічне агентство Чеської Республіки, TA CR, Чеська Республіка 
Право на участь мають: чеські дослідницькі організації/університети, малі та 

середні підприємства або великі компанії. 
Можливість участі декількох заявників з Чехії в рамках одного консорціуму: Так 
Сфера фінансування: прикладні дослідження. 
Вебсайт: https://tacr.gov.cz/en/ 

Естонська дослідницька рада, ETAG, Естонія 
Право на участь мають: естонські університети та вищі навчальні заклади, 

державні та приватні науково-дослідні організації, а також інші юридичні особи, 
зареєстровані в Естонії, які мають можливість здійснювати наукові дослідження та 
відповідають національним критеріям прийнятності, визначеним для участі в 
багатосторонніх міжнародних партнерствах. 
Можливість участі декількох заявників з Естонії в рамках одного консорціуму: Так 
Сфера фінансування: фундаментальні та прикладні дослідження 

Вебсайт: https://www.etag.ee 

Дослідницька рада Фінляндії, RCF, Фінляндія 
Право на участь мають: кандидати, що мають докторський ступінь, демонструють 

значні наукові заслуги (на рівні професора або доцента) та мають міцні зв’язки з 
Фінляндією, щоб мати можливість реалізувати багаторічний проєкт. Фінансування 
надається фінським організаціям, переважно університетам та науково-дослідним 
інститутам, а рішення приймаються відповідно до «Принципів прийняття рішень 
щодо фінансування RCF». 
Можливість участі декількох заявників з Фінляндії в рамках одного консорціуму: Так 

https://www.ffg.at/LUKE/Call2026
https://www.fwf.ac.at/en/funding/portfolio/subject-specific-funding/luke-ukraine
https://tacr.gov.cz/en/
https://www.etag.ee/


Сфера фінансування: фундаментальні дослідження, а також підтримка прикладних 

досліджень. 
Вебсайт: https://aka.fi/en 

Федеральне міністерство з питань досліджень, технологій та космосу, BMFTR, 
Федеративна Республіка Німеччини 
Право на участь мають: німецькі університети/вищі навчальні заклади, 
неуніверситетські дослідницькі інститути, комерційні підприємства, зокрема малі та 
середні підприємства, а також місцеві органи влади та інші установи в Німеччині, які 
роблять внесок у дослідження. 
Можливість участі декількох заявників з Німеччини в рамках одного консорціуму: Так 
Сфера фінансування: фундаментальні та прикладні дослідження. 

Вебсайт: https://www.bmftr.bund.de 

Латвійська рада науки, LZP, Латвія 
Право на участь мають: заявки можуть подавати латвійські університети/вищі 

навчальні заклади, державні дослідницькі інститути, дослідницькі центри, а також 
підприємства, зокрема малі та середні. 
Можливість участі декількох заявників з Латвії в рамках одного консорціуму: 
уточнюється. 
Сфера фінансування: фундаментальні та прикладні дослідницькі проєкти. 
Вебсайт: https://www.lzp.gov.lv 

Національне агентство з досліджень та розвитку Молдови, NARD, Республіка 
Молдова 
Право на участь мають: державні дослідницькі організації, університети, 
акредитовані лабораторії, які діють самостійно або у партнерстві з приватними 
організаціями, що займаються дослідницькою та інноваційною діяльністю (малі та 
середні підприємства, неурядові організації тощо). 
Можливість участі декількох заявників з Молдови в рамках одного консорціуму: Так 
Сфера фінансування: фундаментальні та прикладні дослідження. 

Вебсайт: https://ancd.gov.md 

Національний науковий центр, NCN, Польща 
Право на участь мають: дослідники, які мають щонайменше ступінь доктора наук, 

можуть подавати заявки на фінансування через широке коло науково-дослідних 
установ, визнаних польським законодавством, в тому числі університети, федерації 
вищих навчальних закладів, інститути Польської академії наук, науково-дослідні 
інститути та центри в рамках науково-дослідних мереж, таких як Łukasiewicz, та 
багато інших. 
Можливість участі декількох заявників з Польщі в рамках одного консорціуму: Так 
Сфера фінансування: фундаментальні дослідження. 
Вебсайт: www.ncn.gov.pl 

Виконавче агентство з фінансування вищої освіти, наукових досліджень, 
розвитку та інновацій – UEFISCDI, Румунія 
Право на участь мають: юридичні особи, зареєстровані в Румунії, а саме: державні 

та приватні акредитовані університети, національні науково-дослідні інститути, інші 
дослідницькі організації, малі та середні підприємства, великі промислові 
підприємства, що здійснюють науково-дослідну діяльність у своїх галузях. 
Можливість участі декількох заявників з Румунії в рамках одного консорціуму: Так 
Сфера фінансування: експериментальні та прикладні дослідження. 
Вебсайт: https://uefiscdi.gov.ro/ 

https://aka.fi/en
https://www.bmftr.bund.de/
https://www.lzp.gov.lv/
https://ancd.gov.md/
http://www.ncn.gov.pl/
https://uefiscdi.gov.ro/


Рада з науково-технологічних досліджень Туреччини, TÜBİTAK, Туреччина 
Право на участь мають: Університети та вищі навчальні заклади, державні та 
приватні дослідницькі організації, а також компанії приватного сектору, в тому числі 
малі та середні підприємства, засновані в Туреччині. 
Можливість участі декількох заявників з Туреччини в рамках одного консорціуму: Так 
Сфера фінансування: фундаментальні та прикладні дослідження. 
Вебсайт: https://www.tubitak.gov.tr 

Національна академія наук України, НАН України, Україна 
Право на участь мають: наукові установи НАН України. 
Можливість участі декількох заявників з України в рамках одного консорціуму: Ні 
Сфера фінансування: фундаментальні та прикладні дослідження. 

Вебсайт: https://www.nas.gov.ua/ 

Національний фонд досліджень України, НФДУ, Україна 
Право на участь мають: українські організації/установи, які є юридичними особами, 

що зареєстровані та діють в Україні відповідно до національного законодавства. До 
таких організацій/установ можуть належати заклади вищої освіти (у розумінні Закону 
України «Про вищу освіту»), або наукові установи (у розумінні Закону України «Про 
наукову і науково-технічну діяльність»), незалежно від їхньої організаційно-правової 
форми та форми власності. 
Можливість участі декількох заявників з України в рамках одного консорціуму: Ні 
Сфера фінансування: фундаментальні та прикладні дослідження (розробки). 
Вебсайт: https://nrfu.org.ua/ 

Корисна інформація 

 “Science diplomacy in practice: from partner search to a LUKE Joint Call 
consortium” 

Матеріали онлайн-вебінарів для дослідників 29 та 30 грудня 2025 (PDF, англ. 
мовою) 

 Research offers and requests from Ukrainian researchers (PDF, англ. мовою) 

Список запитань та відповідей буде доступний найближчим часом. У разі виникнення 
запитань просимо звертатися безпосередньо до відповідних фінансуючих сторін, 

оскільки кожна з них керується власними національними правилами. 

Архів 

 Попереднє оголошення про спільний конкурс LUKE (1) (pdf) 

 

Фінансується Європейським Союзом. Висловлені погляди та думки належать виключно автору(ам) і не 
обов’язково відображають позицію Європейського Союзу чи Європейської виконавчої агенції з 
наукових досліджень (REA). Ні Європейський Союз, ні орган, який надав фінансування, не можуть 
бути притягнуті до відповідальності за них. 

 

https://www.tubitak.gov.tr/
https://www.nas.gov.ua/
https://nrfu.org.ua/
https://horizon-europe.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/luke_sd_webinar_29_30_dec.pdf
https://horizon-europe.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/luke_sd_webinar_29_30_dec.pdf
https://horizon-europe.org.ua/wp-content/uploads/2025/09/luke-newsletter-no-2-annex-research-offers-and-requests-sept-2025.pdf
https://horizon-europe.org.ua/wp-content/uploads/2026/01/pershe-ogoloshennya-luke-joint-call.pdf

